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Noord gever / Niemand kwetsbaar

West Noord Oost Zuid
24% pas 3a*
pas pas pas

De beide biedingen werden gealerteerd:
24: RobGer-2-opening: sterk met 6+schoppen, of zwak met 5+klaveren
3&: 0-13 punten, zegt niets over de verdeling

West komt met aV uit tegen jouw 3&-contract.

Welke speelwijze is de jouwe?

a. Ik laat west deze slag winnen.

b. Ik win de slag met aH en speel dan v2 naar vH.

c. Ik win de slag met aH en speel dan troef.

d. Het maakt niet uit of ik de uitkomst met aH of aA win, als ik daarna
maar troef speel.



